

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником  
– Днем матери!

Мы отмечаем его в последнее воскресенье ноября. Чаще всего ненастным и хмурым бывает этот осенний день, но ласковое и нежное слово «мама» согревает его своим теплом. На протяжении многих лет самые уважительные чувства мы испытываем к тем, кто стоит у истоков новой жизни, кто дарит нам свою любовь и поддерживает в тяжелые минуты, к своим матерям. С мыслью о матери человек способен преодолеть любые невзгоды, выстоять в непростых обстоятельствах.

Никакие наши заботы не окупят тех душевных сил, которые вы, дорогие наши мамы, вкладываете в воспитание своих детей, а затем и внуков. Низкий вам за это поклон! Особого уважения заслуживают многодетные мамы, женщины, взявшие на воспитание детей-сирот. Их самоотверженное служение семье и детям - колоссальный труд, достойный искреннего уважения и восхищения.

Дорогие наши женщины - матери, бабушки, поздравляем вас с праздником, от души желаем вам здоровья и счастья. Пусть дети радуют вас своим вниманием и заботой. Пусть сбудутся ваши желания и мечты!

Глава Светлоярского муниципального района А.В. Караулов.  
Председатель Светлоярской районной Думы Н.И. Думбрава.

//